

张芝山镇协商议事破解河道管护难题 89条沟塘签订发包合同

明晰。

张芝山镇水系众多,前几年水草丛生、垃圾遍布,河道淤积现象严重。尤其到夏天,河水异味难闻,蚊蝇滋生,影响周边群众生活。为改善农村人居环境,张芝山镇党委专题部署,开展“村居环境提升年”活动,集中组织河道清淤、疏浚、除枯行动,419条沟塘得到彻底整治清理。

河道整治完成后,如何科学长效管护成了新的难题。张芝山镇政协工委高度重视,组织政协委员和相关部门负责人到各村居开展实地调研,详细了解河道现状以及长效管护面临的具体问题。随后,张芝山镇党委副书

记、协商议事室召集人李海洋组织政协委员、村“两委”干部、村民代表和相关部门负责人等开展协商议事,协商制订河道长效管护方案。

协商议事现场气氛热烈,与会代表们畅所欲言,八字桥村村民李大伯首先发言:“村镇出资将河道沟塘整治得这么畅通清澈,实在不容易,建议把这些沟塘发包给附近村民搞养殖,明确谁承包谁负责管护,落实责任制,制作公示牌,实现以河养河。”

“以河养河这个建议好,我赞成,可以动员村民朋友共同参与,做到群管群护,大家来管护美好家园。”政协委员袁裕忠笑着说道。

“还应加快制定出台相关管护办法和考

核奖惩制度,让河道长效管护有章可循。”村民、退休教师林老师补充道。

“只要有广大群众的大力支持,积极参与,管理办法措施跟上,水体污染状况不但能得到彻底根治,还能长效高标准化管护到位,让百姓拥有一个天蓝、岸绿、水清的美好环境。”相关部门负责人信心满满。

大家各抒己见,经过充分协商,最终达成一致,形成以河养河的河道管护建议方案。会后,协商建议清单报镇党委集体研究通过。目前,村民们热情高涨,踊跃报名,已有89条沟塘签订发包合同交由村民养殖鱼苗,落实河道长效管护机制。

本报讯 (通讯员李海洋 殷元宵)近日,苏锡通园区张芝山镇有事好商量协商议事室开展“加强河道长效管护,打造乡村宜居环境”协商议事活动,大家直面问题,建言献策,河道科学长效管护方案也渐渐

把职工烦心事当家事

(上接A1版)

“工会是职工群众的娘家,我们为他们打抱不平,是理之所在,法之所度。”顾虞丹说。

安徽青年刘某在南通某钢丝绳厂打工三日后因操作不慎,导致两根手指被切断,老板拒绝支付医疗费用并否认刘某是其员工。因双方未签订劳动合同,刘某也拿不出其他证据证明劳动关系,维权一度陷入僵局。万般无奈下,他找到了南通市总工会。顾虞丹在听取陈述后亦认为现有证据对刘某非常不利,但她没有气馁,指导刘某与老板协商谈判的同时收集并保留证明劳动关系证据,经过多番努力成功帮他申请工伤认定并获得相应工伤赔偿。

近年来,南通市总工会企业劳动用工法律体检中心实体化建设全省领先;创新法治宣传形式,“法律锦囊送百企”活动影响深远;拓展工会维权新途径,“工会+法院+谐劳资支云服务平台”助力线上化解劳资矛盾,开创全国工会和法院诉调对接工作先河。

本报记者 彭军君

12名干部免责 8名干部被正名

(上接A1版)

“建立容错机制,就是要为担当者担当,让干部放下包袱大胆干事。”前不久,中纪委官微以《这个“犯了错”的干部为何被免责?》为题对此事进行报道,“人民日报评论”刊文《善用容错纠错,为担当者担当》为崇川区纪委的举措点赞。

早在2018年,崇川区就探索建立党员干部改革创新容错纠错机制。“对于因创新举措、不可抗力、紧急情况等造成的工作瑕疵或失误,我们分清为公与私、无禁与严禁、无心与有意,进行容错与问责。”崇川区委副书记、监委副主任施学静介绍。为干事者撑腰,吕某并非个例。截至目前,全区已有12名干部享受到容错免责,其中,有将学校午餐费用结余用于提高学生伙食的校长,有台风来临前将存在倒塌隐患的围墙进行紧急加固的街道干部……

落实“四敢”精神,鼓励干部敢为。今年,崇川区在全市率先出台《关于对受到不实告诫干部澄清正名实施办法(试行)》,将澄清正名的流程规范化和制度化。截至目前,已为8名干部澄清正名。施学静表示,“把规矩立在前面,干部才能更好地发扬‘四敢’精神,心无旁骛为民造福。”

市金融风险防控服务中心警保分中心成立以来,机动车保险诈骗破案数上升27.2%——

警保风险联控 打防保险欺诈

制造交通事故,骗取保险理赔,机动车保险诈骗近年来屡有发生,作案手法愈加隐蔽。昨天,记者从市公安局了解到,该局与南通银保监分局去年成立市金融风险防控服务中心警保分中心,携手行业协会、各保险公司合力探索具有南通特色的反欺诈联防联控新手段,一年来机动车保险诈骗破案数上升27.2%,构建起预防和惩治保险诈骗的长效机制。

打破壁垒,搭建实战指挥部

机动车保有量的快速增长,让机动车保险成为保险行业市场的重要组成部分。随着市场份额的逐步扩大,机动车保险诈骗也逐渐“浮出水面”,甚至成为行业里半公开的秘密。

“车险诈骗严重破坏保险市场秩序,危害保险公司利益,间接推高保费,最终损害的是广大车主的利益。”市公安局经侦支队支队长倪勇介绍,打击保险诈骗,线索发现是前提。在犯罪手法日趋隐蔽的当下,警保合作成为必由之路。

策应“机关作风建设提升年”“营商环境提升年”“招商引资突破年”等系列部署,去年,市公安局与南通银保监分局联手成立南通市金融风险防控服务中心警保分中心,本着“优势互补、高效务实”原则,以保险欺诈风险防控前置为主要目的,集聚保

险行业数据,会商研判保险欺诈线索,提升保险欺诈案件的打处质效。

“打造反保险欺诈犯罪的实战‘指挥部’和数据‘集结站’。”倪勇介绍,警保分中心搭建信息互通共享平台,市公安局经侦支队、南通银保监分局相关科室、市保险行业协会、各保险公司共同参与,建立“公安、监管、协会、公司”四位一体的工作联动模式。中心打破数据资源壁垒,研发“南通警保联动可视化平台”,汇总各路信息,利用大数据技术实现欺诈信息的查询、串并、分析、预警等功能。“我们同时安排经验丰富的民警常驻中心,前端做好线索挖掘、风险预警等工作。”

线索碰撞,提升打击精准度

依托警保分中心研发的“南通警保联动可视化平台”,去年,我市公安机关成功侦破一起特大保险诈骗案,打掉一个涉及汽修厂、二手车行、交通事故定损中心工作人员、保险公司理赔人员、保险公司定损员等全链条车险骗保犯罪团伙,抓获涉案犯罪嫌疑人30余名。

该团伙以一名原保险公司理赔员为核心,安排专人驾驶高档二手车、事故车,伪造交通事故现场,故意制造虚假事故,被收买的保险公司定损员对保险车辆损毁进行顶格估价,相关涉案汽修厂使用廉价配件维修,从而骗取保险理赔金、维修差价。短短几年时间,

团伙先后伪造保险理赔事故110余起,涉案金额逾500万元,犯罪活动猖獗,手段十分恶劣。目前,团伙成员因犯保险诈骗罪已被判处刑罚。

“警保分中心建立以来,我们先后发现70余条高价值的保险诈骗线索。”市公安局经侦支队二大队民警张心怡介绍,警保联动开展数据分析、线索碰撞,证据固定,有力提升了执法部门主动发现、精准研判、集约打击和全链条铲除保险诈骗的实战水平。一年来,公安机关侦破机动车保险诈骗案件数上升了27.2%,切实维护了保险消费者和保险行业的合法权益,净化了保险业市场环境。

联防联控,探索特色新手段

当前,机动车保险诈骗案件呈现团伙化、专业化特点,犯罪手法愈发隐蔽,从“个案偶发类”逐渐演变为“共同预谋类”,多方勾结、穿针引线,搭建犯罪利益链。

“为防止伎俩暴露,犯罪分子不惜挖空心思,制造更具迷惑性的多车相撞事故。”张心怡透露,上述特大保险诈骗案中,团伙曾安排3人分别驾驶3辆高档汽车于交通高峰期在我市通京大道高架故意制造三车追尾事故,“当时造成两车当场报废、一车严重受损,涉案金额超过80万元。”

目前,我市公安经侦部门已将保险诈骗列为打击破案的一项重点工作。市公安局经

侦支队指导基层公安机关对发现的案件线索循线追踪、深挖扩线,每月督导侦查进展,通报各地破案成效。警保合作也持续深入,健全工作机制,推进信息共享,从当前重点挖掘车险诈骗线索向“碰瓷”等人身保险诈骗线索拓展,合力探索具有南通特色的反欺诈联防联控新手段。

在致力全链条打击的同时,警保分中心结合保险欺诈的发案特征、发展趋势、重大案件,开展多层次、全方位的反保险欺诈宣传教育活动,帮助保险公司梳理欺诈风险点,提高从业人员的合规意识。“2022年,依托警保分中心的风险防控、案件协查等职能,推动我市保险公司深入开展内部打假减损工作,共处理保险欺诈可疑案件2108件,挽损、减损1.13亿元,有效防范化解保险欺诈风险。”市保险行业协会秘书长杨卫刚说。

“我们正告从事保险欺诈的不法人员,早日悬崖勒马,回头是岸,同时希望广大车主不要因为贪图小利或是一时方便而卷入保险诈骗的泥潭。”倪勇提醒广大市民,发生交通事故后应及时报案、报险、报修,如实告知实际情况,不参与、不纵容任何保险欺诈活动,切勿听信不法修理厂人员或者非法中介、“黄牛”等,将个人信息、银行卡等交由对方。发现保险欺诈行为,立即拨打警保分中心联系电话4000513978举报。

本报记者 沈雪梅 张亮

提公积金还商贷 动动手指就能办

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员徐俊峰)16日,市公积金中心发布消息,“还商贷提取”线上一次性办理业务成功上线“南通公积金”微信公众号,给广大职工带来更方便的体验。

2022年初,公积金中心推出“委托逐月提取公积金还商贷”业务,该项业务覆盖全市23家银行,覆盖面广、办理方便,省去了职工每年跑银行打印还款清单的麻烦。“一次申请,按月自动划转,既省去了每年挤时间去公积金窗口排队提取的麻烦,又减轻了平时还贷的资金压力。”市民范先生对这项升级的业务连称赞。记者了解到,目前已有多家银行成功办理“委托逐月提取公积金还商贷”业务。

2023年3月,公积金中心“网上业务大厅”推出“还商贷提取”线上一次性办理业务,已有近3000名职工成功办理。目前可办理的银行有:工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、浦发银行、江苏银行、招商银行、民生银行、华夏银行、南京银行、邮储银行、南通农商银行、海安农商银行,如皋农商银行、如东农商银行、海门农商银行、苏州银行、广发银行,其他公积金业务承办银行正在积极推进中。

市民巡访团走进崇川经济开发区 开展扬尘防控培训

本报讯 (记者陆薇 通讯员季永健)15日,市市民巡访团第八组与崇川经济开发区(观音山街道)行政执法局共同举办“建筑工地文明创建常态长效主题培训会”,为辖区32家建筑工地的项目经理、安全员就扬尘防控和职工宿舍安全进行专题培训,全力推进建筑工地文明创建常态长效管理。

培训对《南通市市区扬尘污染防治管理方法》中涉及建筑工地挖土、渣土运输、建筑施工、现场喷湿、裸土遮盖等条款进行了详细解读。南通中房建设工程集团有限公司项目经理金坚表示,将立即召开管理员会议,传达落实培训工作要求。当天,还组建了“建筑工地常态长效群”,便于及时收集各工地扬尘防控信息。

观音山街道共有建筑工地32家,有正在进行土地平整的,有正在施工建设的,还有进行收尾工作的。崇川经济开发区行政执法局局长程晓行认为,专题培训有助于提升辖区建筑工地扬尘防控管理水平,对其常态长效管理来说也是一次及时雨。

受气候因素影响 鸡毛菜价涨幅超200%

本报讯 (记者严春花 通讯员康倪 吴颖)立夏以来,通城气温变化相对频繁,使得叶菜类蔬菜生长速度放缓,产量忽高忽低。记者16日从通农物流了解到,近期通农物流蔬菜平均菜价3.84元/公斤,较前段时间上涨1.85%,蔬菜价格总体稳定,大宗类菜品价格涨幅明显。

监测数据显示,大宗类菜品中,小青菜批发价1.08元/公斤、茼蒿3.15元/公斤、蒲菜5.85元/公斤、文蛤菜1.26元/公斤,相比此前上涨区间在50%至84%。西生菜批发价1.53元/公斤、莴笋2.43元/公斤,涨幅分别在21.42%、22.72%,价格波动相对不大。值得一提的是,鸡毛菜批发价4.5元/公斤,涨幅超200%。“主要是受气候影响所致,后续天气情况稳定,供应量上来的话价格将逐渐回落。”通农物流蔬菜区负责人表示。

不同的是,近期果菜类、豆角类蔬菜供应趋势好转,深受通城百姓喜爱的刀豆、豇豆、扁豆、丝瓜、韭薹均已上市,由于近期产量稳定,目前价格波动幅度较小,菜价稳定。



16日,大学生在指导小朋友体验扎染制作。当天南通职业大学组织大学生志愿者走进幼儿园,带领孩子们学习扎染艺术,体验传统工艺,感受非遗魅力。记者 徐培钦摄

遗失公告

▲张琪睿(父亲张明伟,母亲陈婧)遗失出生医学证明,证号:J320551913,声明作废。

▲吴监遗失如东县岔河镇中心卫生院开具的江苏省医疗住院收费票据,号码:0000241042,声明作废。

▲曹兰芬遗失个体食品经营许可证(副本),证号:JY13206020118138,声明作废。

▲启东胜科水务有限公司遗失食品经营许可证(副本),证号:JY33206810065324,声明作废。

土地证书遗失公告

启东市农业农村局受申请人委托,声明“中华人民共和国农村土地承包经营权证”不慎遗失,证号320681401206050023J,现予公告作废。上述土地交更登记手续正在办理之中,如有异议请于本公告刊登之日起30天内向启东市农业农村局书面提出。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫二维码

讣 告

中国共产党党员,原南通地区工艺美术服装工业公司经理,享受按副省(部)长级标准报销医疗费待遇离休干部杨雪华同志,因病医治无效,于2023年5月16日11时45分逝世,享年100岁。

兹定于2023年5月18日12时,在南通市安孝堂安孝厅举行遗体告别仪式。

特此讣告。

南通市人民政府国有资产监督管理委员会

2023年5月16日

联系电话:13962932819